



В Республике Северная Осетия – Алания перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении двойного убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Владикавказа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, из корыстных побуждений, с целью скрыть другое преступление).

По данным следствия, летом 2016 года обвиняемый со своим знакомым решил заняться предпринимательской деятельностью. Примерно в декабре этого же года они по взаимной договоренности совершили обмен принадлежащих им автотранспортных средств. Обвиняемый получил автомашину «Мерседес» взамен своей автомашины «Ситроен». В последующем по результатам полученной от взаимной предпринимательской деятельности прибыли обвиняемый должен был вернуть своему компаньону 250 тысяч рублей в качестве разницы от стоимости машин. Из-за долговых обязательств, которые обвиняемый не исполнил, между ними произошла ссора, мужчина стал высказывать в адрес своего должника оскорблений нецензурной бранью и угрозы физической расправы. 8 апреля 2017 года примерно в 19 часов 45 минут обвиняемый с целью избавиться от материальных затрат, связанных с необходимостью возврата денежных средств, приехал домой к своему товарищу, и когда тот вышел на улицу, выстрелил в него два раза из пистолета. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. На выстрелы выбежала жена потерпевшего. Опасаясь, что женщина изобличит его как лицо, совершившее преступление, обвиняемый застрелил ее, после чего скрылся.

Благодаря профессионально спланированным и проведенным сотрудниками следственного управления Следственного комитета и МВД по РСО-Алания совместным следственно-оперативным мероприятиям обвиняемый был задержан в Ставропольском крае и этапирован к месту проведения следственных действий. По ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в убийстве двух лиц из корыстных побуждений с целью скрыть другое преступление.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1216933>